GOBIERNO MINISTERIO INSTITUTO
DE ESPANA DE TRANSPORTES GEOGRAFICO .
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Red de Infraestructuras Geodésicas

Subdireccién General de Astronomia y Geodesia

Resefia Vértice Geodésico

21-jun-2025

NGmero...... 63913

Nombre...... Salada

Municipios: El Toro

Provincias: Castell6/Castell6n

Fecha de Construccion........:

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,40 m de diametro.
Ultimo cuerpo........................ 0,30 m de alto, 1,80 m de ancho.
Total cuerpos......... 1de 0,30 m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: - 0°48'22,6961" |- 0° 48'27,08641" £0.099 m
Latitud.............. 39° 53'40,0849" |39° 53" 35,84776" £0.106 m
Alt. Elipsoidal...: 1638,355 m +0.098 (BP)
Célculos: 01 de junio de 1991 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Kot 687557,83 m 687448,292 m

Yo 4418423,37 m 4418214,493 m

Factor escala....: 1,000033058 1,000032584

Convergencia...: 1°24' 27" 1°24' 24"

Altitud sobre el nivel medio del mar: 1586,190 m. (BP)
— Situacion:

Situado en la azotea de un edificio de una planta, que forma parte de una
base militar.

— Acceso:

Desde el pueblo de El Toro sale una carretera asfaltada, sin indicador, en
direccion S.O. que en unos 16 Km. llega a la base militar. Hay que pedir
permiso para entrar.

e

militar

—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

—— Observaciones:

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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